
  

 
17. март 2024

 Недеља Праштања
Апостол:  Рим. 13:11-14:6

Јеванђеље: Матеј Мт 6:14-21

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице у 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу у 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника у 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

Ако ли не опраштате људима греха њихових, ни Отац ваш неће 
опростити вама греха ваших. Тако почиње данашње јеванђеље. Зашто 
тако почиње? Рећи ћете: какве везе има то са постом? Има везе, и то врло 
тесне, као што има тесне везе са постом и завршетак јеванђеља, који не 
говори о посту него о сабирању богатства не на земљи него на небу, где 
мољац не једе, рђа не разгриза и лопови не краду. Јер кад се схвати пост у 
правом хришћанском смислу, а не у законском и фарисејском, онда је и 
праштање увреда и уздржавање од среброљубља пост, и то главни пост, 
или ако хоћете – главни плод поста. Јер заиста врло малу цену има 
уздржавање од јела без уздржавања од враћања увреде за увреду и без 
уздржавања од опсене земаљскога блага.
Господ нама не наређује силом власти: опраштајте грехе људима! Он 
оставља нама на произвол, да праштамо или да не праштамо. Он неће да 
повреди нашу слободу, и да нам силом натури нешто да деламо, јер онда 
дела наша уствари не би била наша него Његова, те за нас не би имала оне 
вредности, коју имају кад их ми чинимо слободно и драговољно. Он, 
истина, не наређује силом власти, али Он нам предочава, шта ће нас 
снаћи: ни Ошац ваш неће опростити вама греха ваших. Па ко ће нам онда 
опростити грехе наше, ако Бог неће? Нико, ни на небу ни на земљи – 
нико. Људи нам неће опростити, јер и ми њима не опраштамо, а Бог нам 
неће опростити, јер нам људи не опраштају. Где смо онда, и где ћемо бити? 
Онда ћемо проживети овај век под планином греха, а у оном животу 
тежина те планине биће повећана за сву вечност. – С тога извежбајмо се, 
да не враћамо људима увреду за увреду, и зло за зло, нити да плаћамо грех 
грехом.
+Св. Владика Николај 

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ

Понедељак- 18. март
Велико Повечерје са Каноном св. Адреје Критског у 5:00 увече

Уторак- 19. март
Велико Повечерје са Каноном св. Адреје Критског у 5:00 увече

Среда-20.март
Пређеосвећена Св. Литургија у 9:00 ујутро
Велико Повечерје са Каноном св. Адреје Критског у 5:00 увече

Четвртак-21. март
Велико Повечерје са Каноном св. Адреје Критског у 5:00 увече

Петак-22. март
Пређеосвећена Св. Литургија у 5:00 увече

Субота - 23. март-Теодорова Субота
Св. Литургија у 9:00 ујутро
Вечерња и Исповест у 5:00 увече

Недеља - 24. март
Св. Литургија у 10:00 

 
 



ПЛОД ПОСТА
У душама које посте како заповеда наша света Црква, почива 
Господ. Они који посте имају наду да ће наследити Царство 
Небеско. Ђаво се бори да укине пост. Не говори нам одмах да не 
постимо, већ нам постепено предлаже да га мало ублажимо. То је 
за њега довољно, јер ће касније тражити следећи уступак, па када 
нас затекне немоћне, напашће нас и сасвим победити.
Темељ свих добрих дела је пост. Њиме се кроте дивље страсти и 
одступају рђаве жеље. Сећање на смрт, сузе, целомудреност, 
ишчезнуће нечистих помисли - резултат су поста. Постом се сасеца 
небрига и немар, пороци пагубни за душу. Пост искорењује сваку 
срамну сањарију и ствара у човеку страх Божији и жељу за вечним 
животом. У душама које посте како заповеда наша света Црква, 
почива Господ. Они који посте имају наду да ће наследити Царство 
Небеско.

Онај ко запоставља пост, нека зна да премеће темеље свих врлина, 
зато што је пост почетак сваког душевног делања и пут који води 
Христу. Да би неко постио, потребно је стрпљење јер, треба се 
уздржати од неких јела која пријају телу и задовољавају га.
Обилно и омиљено јело отвара у души пут ка телесним помислима. 
И, дешава се много пута да се у нама буде страсти после много 
година, и то само због прождрљивости.

И тако мало по мало, неприметно, осећа се духовна охладнелост и 
ишчезава божанска ревност за пост. Руши се сваки човеков 
покушај за врлину и настаје дремљивост душе која је почетак 
духовне смрти. Душа се испуњава мраком, узнемиреношћу и 
охолошћу а на крају долази униније (чамотиња, мрзовоља), која је 
одсуство труда за било које духовно делање. Тело је по природи 
својој лењиво и ако га не приморавамо, никада нећемо осетити 
сладости духовног живота. Зато што је тело супарник душе и тражи 
оно што она не жели, као што каже апостол Павле: "Тело жели 
против духа, а дух против тела, јер се једно другом супротставља".
Храна, као и сва друга блага, дар су Божији. Употреба њихова је 
разумна, а злоупотреба неразумна и погибељна.

+Свети Исак Сирин

 
ВЕРОНАУКА ЗА ОДРАСЛЕ
Понедељак 11. март 2024 

7 часова увече

МЕСЕЧНА СЕДНИЦА КОЛА СЕСТАРА
Понедељак 18. март 2024 

у 18:00ч (Нова Хала Св. Ђорђа)


